
令和５年度科目評価集計　第１学年
久留米大学医学部医学科2023

回答率

当区分 1 2 3 4

平均
悪い やや悪い やや良い 良い

0 33 497 228

0.0% 4.4% 65.6% 30.1%

3 42 560 153

0.4% 5.5% 73.9% 20.2%

10 68 492 188

1.3% 9.0% 64.9% 24.8%

7 95 506 150

0.9% 12.5% 66.8% 19.8%

3 41 516 198

0.4% 5.4% 68.1% 26.1%

1 52 552 153

0.1% 6.9% 72.8% 20.2%

1 41 504 212

0.1% 5.4% 66.5% 28.0%

1 35 523 199

0.1% 4.6% 69.0% 26.3%

13 97 454 194

1.7% 12.8% 59.9% 25.6%

11 112 473 162

1.5% 14.8% 62.4% 21.4%

3 70 502 183

0.4% 9.2% 66.2% 24.1%

4 44 557 153

0.5% 5.8% 73.5% 20.2%

0 35 510 213

0.0% 4.6% 67.3% 28.1%

2 61 500 195

0.3% 8.0% 66.0% 25.7%

59 826 7,146 2,581

0.6% 7.8% 67.3% 24.3%

26.7%

No. 設問文

■アンケート設問

1  獲得すべき能力の記載は適切でしたか？ 3.26

2 あなたはそれを理解して講義に臨みましたか？ 3.14

3 事前に予習資料が示されていましたか？ 3.13

4 あなたはそれを活用できましたか？ 3.05

5 理解しやすく構成されていましたか？ 3.20

6 あなたはよく理解できましたか？ 3.13

7 興味が持てるように構成されていましたか？ 3.22

8 あなたは講義に集中できましたか？ 3.21

9 話し合いの場を持つ機会がありましたか？ 3.09

10 その際に自分の意見を伝えることができましたか？ 3.04

11 振り返りの機会がありましたか？ 3.14

12 今振り返るとあなたの達成度はどの程度ですか？ 3.13

3.15

13 あなたの成長・発展に寄与しましたか？ 3.23

14 この科目に興味を持ちましたか？ 3.17



令和５年度科目評価集計　第２学年

久留米大学医学部医学科2023

専任

回答率

■アンケート設問

当区分 1 2 3 4

平均
悪い やや悪い やや良い 良い

0 26 1,153 263

0.0% 1.8% 80.0% 18.2%

0 66 1,163 213

0.0% 4.6% 80.7% 14.8%

0 101 1,138 203

0.0% 7.0% 78.9% 14.1%

1 146 1,124 171

0.1% 10.1% 77.9% 11.9%

0 50 1,176 216

0.0% 3.5% 81.6% 15.0%

0 73 1,167 202

0.0% 5.1% 80.9% 14.0%

0 55 1,172 215

0.0% 3.8% 81.3% 14.9%

0 48 1,175 219

0.0% 3.3% 81.5% 15.2%

1 202 1,073 166

0.1% 14.0% 74.4% 11.5%

1 229 1,076 136

0.1% 15.9% 74.6% 9.4%

0 116 1,176 150

0.0% 8.0% 81.6% 10.4%

1 63 1,186 192

0.1% 4.4% 82.2% 13.3%

0 26 1,177 239

0.0% 1.8% 81.6% 16.6%

0 42 1,187 213

0.0% 2.9% 82.3% 14.8%

4 1,243 16,143 2,798

0.0% 6.2% 80.0% 13.9%

41.7%

No. 設問文

1  獲得すべき能力の記載は適切でしたか？ 3.16

2 あなたはそれを理解して講義に臨みましたか？ 3.10

3 事前に予習資料が示されていましたか？ 3.07

4 あなたはそれを活用できましたか？ 3.02

5 理解しやすく構成されていましたか？ 3.12

6 あなたはよく理解できましたか？ 3.09

7 興味が持てるように構成されていましたか？ 3.11

8 あなたは講義に集中できましたか？ 3.12

9 話し合いの場を持つ機会がありましたか？ 2.97

10 その際に自分の意見を伝えることができましたか？ 2.93

11 振り返りの機会がありましたか？ 3.02

12 今振り返るとあなたの達成度はどの程度ですか？ 3.09

3.08

13 あなたの成長・発展に寄与しましたか？ 3.15

14 この科目に興味を持ちましたか？ 3.12



令和５年度科目評価集計　第３学年
久留米大学医学部医学科2023

専任

回答率

■アンケート設問

当区分 1 2 3 4

平均
悪い やや悪い やや良い 良い

2 27 1,477 269

0.1% 1.5% 83.2% 15.2%

0 60 1,498 217

0.0% 3.4% 84.4% 12.2%

2 64 1,452 257

0.1% 3.6% 81.8% 14.5%

0 92 1,471 212

0.0% 5.2% 82.9% 11.9%

2 54 1,456 263

0.1% 3.0% 82.0% 14.8%

1 66 1,492 216

0.1% 3.7% 84.1% 12.2%

0 49 1,466 260

0.0% 2.8% 82.6% 14.6%

0 53 1,489 233

0.0% 3.0% 83.9% 13.1%

3 120 1,443 209

0.2% 6.8% 81.3% 11.8%

4 140 1,429 202

0.2% 7.9% 80.5% 11.4%

0 73 1,481 221

0.0% 4.1% 83.4% 12.5%

0 77 1,486 212

0.0% 4.3% 83.7% 11.9%

0 32 1,479 264

0.0% 1.8% 83.3% 14.9%

0 70 1,456 249

0.0% 3.9% 82.0% 14.0%

14 977 20,575 3,284

0.1% 3.9% 82.8% 13.2%

42.3%

No. 設問文

1  獲得すべき能力の記載は適切でしたか？ 3.13

2 あなたはそれを理解して講義に臨みましたか？ 3.09

3 事前に予習資料が示されていましたか？ 3.11

4 あなたはそれを活用できましたか？ 3.07

5 理解しやすく構成されていましたか？ 3.12

6 あなたはよく理解できましたか？ 3.08

7 興味が持てるように構成されていましたか？ 3.12

8 あなたは講義に集中できましたか？ 3.10

9 話し合いの場を持つ機会がありましたか？ 3.05

10 その際に自分の意見を伝えることができましたか？ 3.03

11 振り返りの機会がありましたか？ 3.08

12 今振り返るとあなたの達成度はどの程度ですか？ 3.08

3.09

13 あなたの成長・発展に寄与しましたか？ 3.13

14 この科目に興味を持ちましたか？ 3.10



令和５年度科目評価集計　第４学年
久留米大学医学部医学科2023

回答率

■アンケート設問

当区分 1 2 3 4

平均
悪い やや悪い やや良い 良い

0 25 461 181

0.0% 3.7% 69.1% 27.1%

1 72 500 94

0.1% 10.8% 75.0% 14.1%

0 55 466 146

0.0% 8.2% 69.9% 21.9%

1 101 477 88

0.1% 15.1% 71.5% 13.2%

0 42 491 134

0.0% 6.3% 73.6% 20.1%

5 78 498 86

0.7% 11.7% 74.7% 12.9%

0 41 486 140

0.0% 6.1% 72.9% 21.0%

0 63 495 109

0.0% 9.4% 74.2% 16.3%

4 162 405 96

0.6% 24.3% 60.7% 14.4%

9 194 387 77

1.3% 29.1% 58.0% 11.5%

3 129 436 99

0.4% 19.3% 65.4% 14.8%

1 93 493 80

0.1% 13.9% 73.9% 12.0%

0 35 488 144

0.0% 5.2% 73.2% 21.6%

0 41 494 132

0.0% 6.1% 74.1% 19.8%

24 1,131 6,577 1,606

0.3% 12.1% 70.4% 17.2%

2.98

3.23

3.03

理解しやすく構成されていましたか？

4

3

2

あなたはそれを活用できましたか？

3.14

No.

1

設問文

 獲得すべき能力の記載は適切でしたか？

あなたはそれを理解して講義に臨みましたか？

事前に予習資料が示されていましたか？

8 3.07あなたは講義に集中できましたか？

3.145

6

7 3.15興味が持てるように構成されていましたか？

3.00あなたはよく理解できましたか？

2.98

振り返りの機会がありましたか？

今振り返るとあなたの達成度はどの程度ですか？

9 2.89話し合いの場を持つ機会がありましたか？

3.05

42.8%

13 3.16

14 3.14

11 2.95

あなたの成長・発展に寄与しましたか？

この科目に興味を持ちましたか？

10 2.80その際に自分の意見を伝えることができましたか？

12


